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1. Govdesi kare dik prizma, gatisi ikizkenar dik ti¢gen dik prizma bigiminde olan bir sera modeli asagidaki sekilde verilmig-
tir. Kare dik prizmanin ayritlarinin uzunluklari 2 m, 2 m, 5 m ve Gg¢gen dik prizmanin yutksekligi 1 m’dir.

Bu seranin tabani disinda tiim yiizeyini kaplamak i¢in kag metrekare cam gereklidir?

A) 20 +10y2 B) 28 + 1042 C) 30+10y2 D) 32+10v2 E) 40+ 1042

2. Sekil | ve Sekil Il dogru parcalarinin birlestiriimesiyle olusturulmustur. Sekil I'de | AB|= 443 birim, |BC|= 4 birim,
m(ABC) = 90° ve Sekil I'de |DE | = 8 birim, m(DEF) = 72°dir. Bu sekillerdeki dogru pargalarinin ug noktalari birlesti-
rilerek bir dortgen elde edilecektir.

72°

F
Sekil | Sekil 1

Buna gore elde edilebilecek bu dortgenin 90° den biiyiik en kiigiik i¢ agisinin 6lgisii kag derecedir?

A) 92 B) 96 C) 102 D) 124 E) 132

3. x2+43mx+2n—12 =0 denkleminin kdkleri m ve n’dir.

m pozitif bir tam sayi olduguna goére n kagtir?

A) —1 B) -3 C) -4 D) -9 E) —12
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4. Sekildeki gibi ylizeyi diizglin altigen seklinde bir masa yapilacaktir. Bu masanin ortasinda ytizeyi diizglin altigen seklinde
olan bir metal bdlge ve bu metal bdlgenin her bir kenarina ytzeyi ikizkenar yamuk seklinde altigsar adet tahta blok yerlesti-
rilecektir. Bu ikizkenar tahta bloklarin yan kenarindan birinin uzunlugu 10 cm ve masanin bir kenarinin uzunlugu 85 cm’dir.

85 cm
Buna goére masanin ortasindaki metal bélgenin alani kag santimetrekaredir?
180043 1875y3 192543 1975¢3 2025¢3
A) 72f B) 72‘F C) 72f D) 72f E) 72f

5. Sekilde kare seklindeki bir karton [AB] kenarindan [EF] boyunca B kdsesi [CD] kenarinin Gzerine gelecek sekilde katla-
niyor. Bu kartonun bir kenarinin uzunlugu 10 cm’dir.

D B' C

G
A'<
F

A B

3|DB'|=2|B'C| olduguna gére A(FEB'G) kag santimetrekaredir?

185 187 189 191

A) 75 B) 75 C) 5 D) 75 E) 75
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6. Kenar uzunluklari 10 cm ve 8 cm olan paralelkenar seklindeki iki tahta pargasi Sekil I'deki gibi dérder es paralelkenar
seklinde 8 parcaya ayriliyor. Bu parcalar yardimiyla Sekil II’deki gibi bir desen olusturuluyor.
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Sekil | Sekil 1l

Sekil I'deki paralelkenarin bir i¢ agisinin élciisii 120° olduguna gore Sekil II’de olusturulan desendeki A ve B ko6-
seleri arasi ka¢ santimetredir?

A) 10 B) 12 C) 14 D) 16 E) 18

7. P(x) polinomu, sabit terimi —9 olan 4. dereceden bir polinomdur.

Her x gergek sayisi igin P(;(i)-:'l >0 ve P(1)=P(—1)=P(-2) = —1 olduguna gére P(x) polinomunun x—2 ile
X

boliimiinden kalan kagtir?

A) 95 B) 97 C) 101 D) 103 E) 105

8. Dikddrtgen bigimindeki 240 m? alana sahip bir bahcgeye yapilacak olan gocuk ve yetiskin havuzu sekildeki gibi modellen-
mistir. Cocuk havuzunun kisa kenarinin uzunlugu 4 m, uzun kenarinin uzunlugu 8 m ve yetiskin havuzunun uzun kenari-
nin uzunlugu 10 m, kisa kenarinin uzunlugu 8 m’dir.

_ Bumm el =il
Cocuk Havuzu Yetiskin Havuzu

he W0 e s,
- & o

Bu iki havuzun birbirlerine ve bahgenin kenarlarina uzakliklar esit olduguna gore bahgenin gevresi kag metredir?

A) 106 B) 92 C) 76 D) 68 E) 64
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2 2
x2+44x+a ifadesinin en sade hali th ve X 2+ 12X+ 27 i¢2 desinin en sade hali % +8 "dur.
X°—6x+8 X X<+ bx + 81 X+

" x2—bx—a . .. aps o . . g
Buna gore T exlia ifadesinin en sade héli agagidakilerden hangisidir?
X +a -
x—16 x—16 X—2 X—2 X+ 16
A g B) &x+16 ©) Bx—16 D)5z B) X2
10. i%2 = —1 olmak lizere,

(12 —4i)-(15+ 5i)

(10—5i)-(4 + 2i)
isleminin sonucu kactir?
A)2 B)3 C)4 D)5 E)6

11. Bir tiyatro oyununa ait biletler, gise yerine internetten alindiginda her bilete 3 TL indirim yapilmaktadir. Bu oyun igin

600 TLye internetten bilet alan bir kisi, giseden alacagi bilet sayisindan 10 bilet fazla almigtir.

Buna goére biletler internette ka¢ TL'ye satiimaktadir?

A)9 B) 12 C) 15 D) 18 E) 20

12. m(BAC) = 30° ve | AB|= 6cm olan bir kare dik piramit seklinde bir yapi asagida modellenmistir. B noktasindan hareke-
te baslayan bir karinca bu piramidin tim yan yUzleri Gzerinde hareket ederek tekrar B noktasina geliyor.

Buna gore karinca en az ka¢ santimetre yurimiustiir?

A)6 B) 63 C) 9/3 D) 103 E) 123
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13. Biryarismada ilk Ug¢ sirada yer alan yarismacilar yandaki gibi kiiplerden olusturulmus bir platforma ¢ikmaktadir. Platformu
olusturan kuplerin birer ayriti 50 cm’dir.

Buna gore bu platformun ylizey alani kag metrekaredir?

A)0,75 B) 2,25 C)3 D) 4,75 E)6

14. ftek, g cift polinom fonksiyon olmak Uzere f ve g fonksiyonlarinin katsayilarinin toplami 1’dir.
f(x)-g(x)=(a—7)x>+(3—b)x*+cx3+(d—1)x +e olduguna gére a+b+c+d+e kagtir?
A)1 B) 4 C)7 D) 11 E) 12

15. Taban ayritlarindan birinin uzunlugu 2 mm, ylksekligi 6 mm olan dizgln altigen prizma seklindeki makine pargasinin
onden ve arkadan goérinimu asagida verilmistir.

2 2

Buna goére bu parcanin yilizey alani ka¢ milimetrekaredir?

A) 72 +64/3 B) 72+12/3 C) 90+ 643 D) 90 + 123 E) 108 + 1243
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16. Sekilde farkli uzunlukta dogru parcalari verilmigstir.

2 z o
[ S o
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x / \ / \ N

Bu dogru parcalari birer kez kullanilarak olusturulabilen liggenlerden kag tanesi dik licgen degildir?

7

A) 12 B) 13 C) 15 D) 18 E) 20

17. “OLCME” kelimesinin harfleriyle anlaml veya anlamsiz 5 harfli kelimeler alfabetik siraya gére yaziliyor.
Buna gére bastan 50. kelime agagidakilerden hangisidir?

A) EOMCL B) LCEOM C) LCMEO D) LCMOE E) LCOEM

18. L (x+ y)10 ifadesinin acihmindaki terimlerden iki tanesini rastgele segen bir kisinin bu terimlerin katsayilarinin top-
lamini 11 bulma olasiligi o dir
II. A={a,b,c,d,e} kiimesinin li¢ elemanli alt kimeleri kagditlara yazilip bir torbaya atiliyor. Torbadan rastgele geki-
len bir kagitta a’nin bulunup b’nin bulunmama olasiligi %’dur.

ll. TURKIYE kelimesinin harfleriyle anlamli ya da anlamsiz 7 harfli kelimeler kagitlara yazilip bir torbaya atiliyor.

Torbadan rastgele gekilen bir kaditta E harfinin, i harfinin saginda olma olasilig % dir.

Yukarida verilen ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvelll D) Il ve lll E)ILIIvelll
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19. Sekildeki diizglin altigen bigimindeki ABCDEF kartonunda D noktasi [EC] boyunca katlanip geri agiliyor, daha sonra
C noktasi [DB] boyunca katlanip geri agiliyor. Katlamalar sonucu kartonda olusan izlerin kesim noktasi K harfi ile
isimlendiriliyor.

Buna gore,

l. |EK|=|KB]|

Il. |AB|-y3=2|EC]|

ll. 2-|DK|=|KB|
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz II C)lvell D) I ve lll E)I, 1l ve Il

20. Sekilde bir ABC tiggeni verilmistir. |[AB|=10cm, |AD|=6cm, |CD|=4cm, |CB|=xcm ve [AC] L [EB]tir.

E
A C
L]
6 4
D
10 X
B
Buna gore x ka¢ santimetredir?
A) 2/5 B) 6 C)8 D) 4/5 E) 6/5
% Cevap anahtarina ulagmak —




